

永康日报

2017年11月
丁酉年十月初三
星期一 今日8版
第8824期

20



永康日报公众微信



永康新闻二维码

开启体育产业发展模式升级新篇章 中国摩托车越野锦标赛永康站收官



记者 张赤奎 林群心

本报讯 摩托群雄 鏖战永康。17日至19日,龙山镇龙川文化园再次上演速度与激情,2017众泰杯中国摩托车越野锦标赛(永康站)在这里精彩举行,来自全国各地的越野摩托车车手同台竞技。国家体育总局汽车摩托车运动管理中心副主任杨光宇,北京中汽摩托运动发展公司副总经理王小刚、崔建军等嘉宾,以及我市领导朱志杰、胡积合、胡天忠、卢轶、胡淮伟、胡联章出席开幕式。

本次锦标赛由中国汽车摩托车运动联合会、永康市人民政府主办,市体育局、北京中汽摩托运动发展公司、永康市酷玩体育发展有限公司承办。大赛共吸引了全国各地的23支队伍120多名越野摩托车车手参赛,中央电视

台、新华网、中国网、人民网、网易、腾讯以及来自全国各地的100多家媒体对比赛进行跟踪报道。

比赛现场泥浆飞扬、激情四射,选手们一个又一个惊险的高难度动作带来了无与伦比的刺激,给观众们带来了与众不同的视觉享受。今年新引进的花式摩托车表演,更是将现场气氛推向高潮。表演队员在空中做出了空翻、脱把、回转等一系列高难度动作,精彩刺激、险象环生,让现场观众大呼过瘾、掌声不断。比赛和表演过程中,选手们把各自精湛的车技发挥得淋漓尽致,再一次拉近了看似危险的越野摩托车运动与观众之间的距离。

我市是省级体育强市、中国休闲运动之都,也是全球最大的休闲运动车生产出口基地,在运动产业上具有得天独厚的优势。2017众泰杯中国摩托车越野锦标赛(永康站),是我市继2015中国全地形车永康邀请赛、2016中国全地形车锦标赛暨中国摩托车越野大奖赛之后,举办的又一项全国知名赛事。



本次赛事的举办,标志着永康体育产业发展掀开了模式升级、联合共赢的新篇章。市长朱志杰在开幕式致辞时说,本次赛事既是追逐梦想、切磋技艺的体育盛会,也是传播友谊、互促共进的交流平台,更是产城融合、带动旅游文化产业发展的有力探索,希望借助本次赛事,各方在共同享受越野

摩托车这项时髦刺激的运动、共享体育产业丰盛果实的同时,能找到产业发展的闪光点、合作共赢的交汇点。他表示,我市将本着增进互信、互利共赢的原则,为体育运动产业创造更加好的环境、出台更优的政策,提供更好的服务,全力支持体育运动产业做大做强。(相关报道见3版)

我市查处一起环境违法案件 违法企业负责人公开道歉

环保曝光栏

记者 张赤奎 通讯员 胡志刚

本报讯 环保铁拳再出击。17日,我市依法查处永康市摩卡五金制品厂环境违法问题,对涉案设备进行查封,并将根据新环保法相关规定对企业环境违法行为进行严肃处理。

三渡溪清渭街段溪水泡沫多,呈异常状态。当天7时30分许,市环保局接到群众举报后,执法人员立即赶赴现场,对周边企业进行全面排查。经过对现场水样的取样分析,结合流域情况判断,执法人员马上与象珠镇政府联系,联合镇政府工作人员前往象珠三村工业区块逐一排查。经查实,永康市摩卡五金制品厂存在严重的环境违法行为。

执法人员现场检查时,该厂清洗

手工流水线正在运行,生产废水经集水池抽至废水处理设施。废水处理设施沉淀池废水已满,池内废水溢出,向墙脚水沟渗漏排出。执法人员对该水沟内水样立即进行取样送检。据悉,永康市摩卡五金制品厂未经环保部门审批,建有的废水处理设施也未经环保部门验收,擅自从事不锈钢杯生产。

目前,该案正在进一步调查当中。

第12届农展会 圆满落幕

三天交易2439万元

记者 张赤奎

本报讯 19日,在市民恋恋不舍中,第12届农展会圆满落幕。据统计,本届农展会参会人数达22.6万人次,发生交易额2439万元,比上届增长3.5%。

尝不尽的美食,买不完的产品,用这句话来形容本届农展会的火爆,再恰当不过。展会期间,从农产品展销区到传统美食精品展,每个展位都被围得水泄不通,处处都成了吃货们的狂欢派对,一排排整齐排列的大型农用机械,则成了种粮大户这些专业人士重点光顾的对象;而展示我市美丽乡村建设成果的农业农村创新创业成果展,以及非遗产品展销、涉农咨询服务区,也集聚了很高的人气。

值得一提的是,宁夏回族自治区商务厅首次组团参展,21家名优产品生产加工企业带来了枸杞、清真牛羊肉、鹿胎膏等30余种产品。我市对口支援县四川阿坝州理县也专门开辟展区,为市民带来了当地的特色农产品。而作为历届农展会人气最旺的美食展,也有了新变化,取消了以往的金银奖设置,而是通过专家评审、现场投票、网络投票等方式综合评选十大人气美食。正如农展会的主题“生态·品牌·创新”,一年一度的农展会规模档次和影响力正在逐年提升,在我市转变农业发展方式、调整农业结构、培育市场主体等方面也发挥着不可替代的作用。

短评

坚决对破坏生态环境行为说不

保护生态环境 呵护青山绿水,我市的态度是鲜明的,决心也是坚定的,坚决对破坏生态环境的行为说不。永康市摩卡五金制品厂环境违法行为被严肃查处,就是最好例证。

我们常说,要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生

态环境。环境保护已经成为社会共识,不管企业大小,以污染环境换取发展都已经走进死胡同,个别企业对环境保护不重视,甚至想在这上面偷奸耍滑,以身试法,注定要受到严厉的处罚。只有自觉履行环境责任,保护环境才能赢得长久发展,才是取之

有道的赢利之法。

希望广大企业引以为戒,严格遵守环保法律法规,增强社会责任感,将污染治理作为分内之事,不能为追求自身经济利益而把治污责任甩给社会,更不能牺牲群众的环境权益来获取自己的经济利益。

道歉书

我厂在2017年11月17日的生产过程中,因疏于管理,废水处理设施使用不正常,造成生产废水未经有效处理向外超标排放。经过市环保局工作人员的批评教育,我深刻认识到我厂的行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》等环保法律法规之规定,也影响了我市河流水

质,现向全市人民公开道歉。今后,我厂将以此为戒,吸取教训,自觉执行环保法律、法规和上级有关部门的规定,自觉履行保护环境职责,做到废水达到国家规定标准后排放,保护好我们的母亲河。

永康市摩卡五金制品厂
负责人:曹振华
2017年11月17日